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 СОТ та політика добросусідства 
 

Європейська Комісія прийняла першу частину поточної регіональної Програми дій для 
східних країн-сусідів, яка націлена на захист навколишнього середовища й розвиток 
транспорту східних сусідів ЄС, зокрема, України. Бюджет першої частини програми - 22 
млн. євро. Про це повідомляє прес-служба представництва ЄС в Україні. 
В екологічній сфері програма закликатиме країни-партнери розвивати зелену економіку 
та екологічне господарство, підтримуючи стабільне й гармонійне з навколишнім 
середовищем виробництво й споживання. Також вона має на меті підсилити захист лісів 
через підтримку виконання законодавства в сфері лісового господарства. 
У транспортній галузі програма зосереджуватиметься на підтримці країн Східного 
партнерства й Центральної Азії в імплементації регіонального плану дій із безпеки на 
дорогах; його мета - зробити дорожню інфраструктуру безпечніше для транспортних 
засобів і водіїв. 
 
РБК-Україна, 02.08.2012 
Ратифікація угоди про ЗВТ з країнами СНД є хорошим сигналом для аграріїв, вважає 
Віце-прем'єр-міністр України - Міністр соціальної політики Сергій Тігіпко. 
За словами Віце-прем'єра, через шість місяців Україна почне обговорювати зменшення 
обмежень відносно своєї продукції на ринку країн Співдружності. "Вважаю, саме це нам 
потрібно робити і з ЗВТ з Європою. Це дуже допоможе нашим виробникам: виробляти ми 
можемо, сьогодні необхідно розширювати ринки збуту", - додав він. 
 
Разом із тим, експерти, опитані ЛІГАБізнесІнформ, вважають, що сама по собі 
ратифікація договору про ЗВТ не вирішить проблему торгівельних війн. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 02.08.2012 
3 серпня ц.р. Заступник Міністра закордонних справ України Віктор Майко прийняв копії 
Вірчих грамот у новопризначеного Посла Федеративної Республіки Німеччина в Україні 
др. Крістофа Вайля. У ході зустрічі основну увагу було приділено обговоренню 
актуальних питань українсько-німецьких відносин, зокрема, перспективам активізації 
двостороннього співробітництва в усіх сферах, що становлять взаємний інтерес, а також 
підтримці Німеччиною України на шляху європейської інтеграції. 
 
МЗС України, 03.08.2012 

 
 
 



 Безпека харчових продуктів 
 

Україна заборонила експорт свиней, свинини й продукції з неї із Запорізької області в 
зв'язку зі спалахом на території області захворювання африканською чумою свиней 
(АЧС). Як передає кореспондент УНІАН, про це повідомив на прес-конференції голова 
Державної ветеринарної та фітосанітарної служби України Володимир Горжеєв. 
Він повідомив, що заборона почала діяти з 2 серпня, та відзначив, що в ході переговорів 
із керівниками ветеринарних служб Росії й Білорусі досягнута усна домовленість про те, 
що Україна сама введе заборону на експорт указаної продукції із Запорізької області, а ці 
країни не вводитимуть заборону на її експорт зі всієї території України. 
Також В.Горжеєв відзначив, що сьогодні вирішується питання щодо заборони експорту із 
Запорізької області іншої тваринницької продукції, зокрема, молочної. «Питання ще в 
стадії рішення. Те, що буде заборонений експорт свинини й м'ясопродуктів із неї, це 
однозначно. Я хочу лише переговорити про молочну продукцію, як російська сторона до 
цього віднесеться», - відзначив В.Горжеєв. 
 
http://economics.unian.net, 02.08.2012 
Кабінет міністрів України має намір заборонити ввезення на територію країни харчових 
продуктів тваринного походження без упаковки в ручній поклажі в зв'язку з виявленням 
спалаху африканської чуми свиней (АЧС), повідомив глава Державної ветеринарної та 
фітосанітарної служби В. Горжеєв. 
"Україна пішла на такий зважений крок, щоб надалі захистити свою територію й свій 
кордон", - сказав він на прес-конференції. За словами чиновника, рішення про внесення 
змін і доповнень до постанови № 434 від 21 травня 2012 р. щодо об'єму й порядку 
ввезення громадянами на територію України харчових продуктів для власного вжитку 
уряд прийняв на засіданні 1 серпня. 
При цьому В.Горжеєв додав, що Кабінет міністрів надав три дні на узгодження цього 
рішення в зацікавлених міністерствах і відомствах. 
 
Інтерфакс-Україна, 02.08.2012 
Молдова ввела заборону на імпорт з України свинини й м'ясопродуктів з неї. Як 
повідомили в галузевому відомстві країни-сусіда, відповідне рішення ухвалене в зв'язку 
зі спалахом африканської чуми свиней, зареєстрованої в Запорізькій області України. 
Також у галузевому відомстві відзначили, що наказ про заборону імпорту до Молдавії 
свинини та м'ясопродуктів із неї з України діятиме до повного викорінювання 
африканської чуми свиней у сусідній країні. 
 
РБК-Україна, 03.08.2012 
За результатами досліджень, проведених Державним науково-дослідним інститутом з 
лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи, у продуктах тваринного 
походження (свинина морожена), вироблених підприємством SADIA S.A SIF 1 (Бразилія), 
було виявлено невідповідність за мікробіологічними показниками (Listeria 
monocytogenes). Співробітники інституту також виявили в сухій молочній суміші для 
дитячого харчування "Беллакт БІФІДО 2", виробленої підприємством Волковиське ВАТ 
"Беллакт" (Білорусь), невідповідність за мікробіологічними показниками (пліснява). 
Розпорядженням Головного державного інспектора ветеринарної медицини України 
ввезення на територію України всіх продуктів тваринного походження виробництва 
SADIA S.A SIF 1 (Бразилія) та всіх продуктів тваринного походження виробництва  
Волковиське ВАТ "Беллакт" (Білорусь) тимчасово призупинено. 
 
http://vet.gov.ua/, 07.08.2012 
Два українські підприємства - ТОВ «Атлантик» і ПАО «Комбінат Придністровський» - 
виключені з реєстру організацій, що володіють правом ввозу продукції тваринного 



походження на ринок країн Митного союзу Росії, Білорусі й Казахстану. 
Про це УНІАН повідомили в прес-службі Федеральної служби з ветеринарного й 
фітосанітарного нагляду (Россільгоспнагляд, РФ). 
«Відповідно до звернення глави Держветфітослужби України Володимира Горжеєва, 
Россільгоспнагляд виключив із Реєстру організацій, що володіють правом ввозу товарів, 
які підлягають державному ветеринарному нагляду, українські підприємства ТОВ 
«Атлантик» і ПАО «Комбінат Придністровський», - говориться в повідомленні. 
Відомство пояснює, що під час візиту фахівців Россільгоспнагляду й ветеринарних служб 
Білорусії та Казахстану планувалося проінспектувати 31 підприємство, але два 
підприємства, попередньо включені в програму, відмовилися від перевірки. 
Також повідомляється, що керівник Держветфітослужби України В.Горжеєв повідомив 
Россільгоспнагляд про готовність українських фахівців відвідати з інспекційною 
перевіркою ВАТ «Липецький хладокомбінат» і ВАТ «Білгородський хладокомбінат», які 
зацікавлені в поставках продукції на український ринок. 
Терміни візиту будуть погоджені в робочому порядку. 
 
http://www.unian.net, 08.08.2012 

 
 Ринкова інфраструктура 
 

АНОНС 
30-31 серпня 2012 року на базі Національного інституту винограду і вина «Магарач» 
планується проведення міжнародного фестивалю-конкурсу «Ялта. Магарач. Сонячне 
гроно – 2012», у рамках якого планується проведення дегустації зразків винопродукції, 
ярмарки столового винограду та фермерського вина. За результатами роботи 
дегустаційної комісії буде нагородження за номінаціями «Кращий зразок столового 
винограду», «Кращий зразок безнасіннєвого винограду», «Краща приватна селекційна 
форма (або сорт) столового винограду», «Приз споживчих симпатій», «Краще 
господарство-виробник столового винограду НВАО «Масандра», «Кращий зразок 
аматорського вина». 
За домовленістю з організаторами конкурсу приватним колекціонерам, фермерам і 
виробникам надається можливість реалізації власної продукції на території НІВВ 
«Магарач», а також демонстрації презентацій щодо діяльності господарств. 
Кращі селекційні форми будуть включені у державне сортовипробування НІВВ 
«Магарач». За результатами конкурсу буде виданий щорічний «Каталог виробників 
столового винограду України». 
 
НААН України, 06.08.2012 
Президент України Віктор Янукович підписав закон № 5190-VI "Про внесення змін до 
статті 6 Закону України "Про Державний бюджет України на 2012 р.", яким збільшуються 
в держбюджеті 2012 гарантії за кредитами на 24 млрд грн, з 15 млрд до 39 млрд грн, для 
фінансування проектів сільського господарства. Про це повідомляє прес-служба 
Президента України. 
Як повідомлялося раніше, Янукович підписав закон, який збільшує в держбюджеті 2012 р. 
гарантії по кредитах держпідприємств в 3 рази - до 44,5 млрд. грн. 
 
РБК-Україна, 06.08.2012 
Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк відвідав оптовій ринок 
сільгосппродукції «Столичний» у Києві. Очільник відомства в чергове впевнився, що 
будь-який виробник може без перешкод реалізовувати власну продукцію на ринку та 
отримувати за це достойний прибуток. 
У рамках візиту Міністр поспілкувався із сільгоспвиробниками, які реалізують свою 
продукцію на оптовому ринку щодо можливостей її вільного збуту. Виробники запевнили 



Миколу Присяжнюка, що можуть без перешкод постачати та збувати продукцію зі своїх 
угідь на оптовому ринку «Столичний». 
 
Міністерство аграрної політики та продовольства України, 07.08.2012 
 

 Сільський розвиток 
 

АНОНС 
З 14 по 19 серпня в селі Великі Сорочинці Миргородського району Полтавської області 
відбудеться Національний Сорочинській ярмарок. Офіційне відкриття - 15 серпня в 11.00, 
повідомили УНІАН у прес-службі ярмарку. 
На ярмарку будуть широко представлені продукти харчування й напої, одяг і взуття, 
вироби з хутра, текстильні товари, прикраси, садово-городній інвентар, і сільгосптехніка й 
добрива, будівельні матеріали, мед, посуд тощо. 
Уперше цього року буде організовано містечко мастер-класів «Сорочинська майстерня». 
Серед них - виготовлення кукол-мотанок, писанок, оберегів, вишиванок, народних 
прикрас, скульптури й гончарних виробів. 
 
http://economics.unian.net/, 02.08.2012  
Держземагентство України за проектом «Видача державних актів на право власності на 
землю в сільській місцевості та розвиток системи кадастру» завершило аерофотознімання 
в масштабі 1:25000 та 1:8000. Крім того, фахівці землевпорядної служби виготовили 
ортофотоплани в масштабі 1:10000 на площу 602373,5 кв. км, 1:5000 – 57255,8 кв. км та в 
масштабі 1:2000 – 23706,9 кв. км, що відповідає показникам укладених договорів. 
Також уточнено індексні кадастрові карти – 556187,4 кв. км, що становить 92,8 відсотка 
від законтрактованих обсягів площі всієї території України. 
Органи земельних ресурсів завершили роботи з перетворення в електронний растровий 
вигляд графічної частини наявної документації з нормативної грошової оцінки земель 
населених пунктів, проектів роздержавлення та приватизації земель 
сільськогосподарських підприємств та проектів землеустрою щодо розмежування земель 
державної й комунальної власності. 
 
Урядовий портал, 03.08.2012 
Перші вісім власників корів на Чернігівщині отримали від держави грошове 
відшкодування за придбані установки індивідуального доїння в сумі майже 33-х тисяч 
гривень. Про це з посиланням на оперативні дані повідомили в прес-службі Головного 
управління агропромислового розвитку Чернігівської облдержадміністрації. 
Гроші отримали селяни з Бобровицького, Городнянського, Прилуцького, Ріпкинського та 
Талалаївського районів, які придбали установки індивідуального доїння вітчизняного 
виробництва й мають у своєму господарстві не менше 3-х корів. Даною програмою 
компенсації вартості передбачено, що власник доїльної установки отримує від держави 
відшкодування в межах фактичних витрат на її закупівлю, але не більше 5 тисяч гривень. 
 
Урядовий портал, 03.08.2012 
У селі Синьків Тернопільської області завершується будівництво сучасного тепличного 
комплексу, яке ввійде до п’ятірки найбільших виробництв в Україні та стане одним із 
найбільших у Європі. Уже сьогодні підприємство має замовлення на вирощення овочів. 
Про це сьогодні під час робочої поїздки до Тернопільської області заявив Міністр аграрної 
політики та продовольства Микола Присяжнюк. 
«Ознайомившись із будівництвом тепличного комплексу, ми вже розуміємо, що воно буде 
не тільки одним із найбільших в Україні, але й у Європі. Для вирощування овочів, у тому 
числі закритого ґрунту, на території нашої держави є багато сприятливих факторів. По-
перше, 46 мільйонів споживачів і сусідні ринки, у тому числі й східні, де є попит на овочі. 



По-друге, наше географічне розташування дає можливість експортувати вітчизняну 
продукцію на ринки багатьох країн», - зазначив Міністр. 
Микола Присяжнюк підкреслив, що тепличний комплекс у селі Синьків вироблятиме 4 
тисячі тонн томатів і 1,5 тонни перцю щорічно. Це дозволить скоротити імпорт перцю на 
20%. 
 
Урядовий портал, 06.08.2012 
Міністерство аграрної політики та продовольства продовжує виплату дотацій за 
збереження молодняку ВРХ. Господарі худоби вже подали заявки на виплату понад 47 
мільйонів гривень за утримання більше ніж 113 тисяч телят. Про це повідомив Міністр 
Микола Присяжнюк. 
Він також нагадав, що спеціальна бюджетна дотація виплачується з 1 червня за утримання 
молодняку великої рогатої худоби віком від 3 до 15 місяців . 
Нагадаємо, що за даними Державної служби статистики України cтаном на 1 липня 2012 
року нараховується 5204,5 тисячі голів великої рогатої худоби, що на 14,9 тисячі голів, 
або 0,3% більше порівняно з минулим роком. 
 
Міністерство аграрної політики та продовольства України, 07.08.2012 
Компанія Porsche Finance Group, у рамках екологічної ініціативи з відновлення популяції 
карпатських буйволів «Збереження агро-біорозманіття Карпатських гір», фінансуватиме 
стадо із шести голів. У майбутньому його чисельність планується збільшити спочатку до 
10, а в 2014 році до 14 голів. 
У рамках допомоги Porsche Finance щорічно виділятиме певну суму на утримання 
кожного «підопічного» буйвола. По мірі дорослішання буйволів, їх передаватимуть 
місцевому населенню - фермерам, які хочуть утримувати цих унікальних тварин, але не 
мають достатньо коштів, щоб їх виростити. 
 

http://delo.ua, 07.08.2012 
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